KATA PENGANTAR

Syukur Alhamdulillah, dipanjatkan kepada Allah SWT, karena dengan karunia-Nya penulis dapat menyelesaikan Laporan Tugas Akhir  ini. Pada kesempatan ini penulis ingin juga menyampaikan terima kasih yang sebanyak-banyaknya khususnya kepada:
· Untuk Ayah dan Ibu tercinta yang selalu mendoakan yang terbaik untuk ananda, adik-adik yang memberi dukungan, dan untuk keluarga lain yang juga selalu memberikan dukungan moral. Terimakasih atas kelimpahan kasih sayang yang diberikan.
· Yang terhormat Bapak Dicky Hidayat S.Sn., M.Ds. selaku Ketua Program Studi Desain Komunikasi Visual Telkom.
· Yang terhormat Bapak Ivan Kurniawan, S.Sn., M.Ds. sebagai dosen pembimbing I dan Bapak Irwan Tarmawan S.Sn., M.Ds. sebagai dosen pembimbing II yang senantiasa memberikan masukan serta pengarahan, dan siap sedia membantu mahasiswa. Serta dosen-dosen lainnya yang juga turut membantu dan membimbing mahasiswa dalam pengerjaan Tugas Akhir ini.
· Yang terhormat kepada para Dosen Penguji yang selaku memberikan masukan dan saran yang berarti selama proses tugas akhir.
· Dari pihak pengurus Desa Wisata Kelor Bapak Hadi Purnomo dan para warga Desa Kelor yang telah  mengizinkan serta memberi bahan berserta data-data tentang Desa Wisata Kelor ini. Terima kasih atas kerjasamanya yang sangat menakjubkan. 
· Teman-teman seperjuangan Advertising 2011 yang selalu siap memberikan jawaban dan memberikan informasi mengenai Tugas Akhir ini. Terimakasih untuk Ikhwan Idris, Gilang Cahya, M. Fariz Zahra  dan teman-teman lainnya.
· [bookmark: _GoBack]Untuk Andhika Muhammad, Parsauliyan Silaban, Muhammad Antoni yang merupakan teman seperjuangan, teman melangkah, dan teman kerja sama yang selalu membantu mahasiswa ini.

Ucapan terimakasih disampaikan kepada keluarga, pimpinan, staf dan rekan-rekan di Fakultas Industri Kreatif Telkom University yang juga sudah memberi kontribusi baik langsung maupun tidak langsung dalam pembuatan Laporan Tugas Akhir ini. 

Tentunya ada hal-hal yang ingin penulis berikan kepada masyarakat dari hasil Tugas Akhir ataupun hasil dari selama menimba ilmu di Fakultas Industri Kreatif Telkom University ini. Karena itu penulis berharap semoga Laporan Tugas Akhir  ini dapat menjadi sesuatu yang berguna bagi kita bersama. 

Penulis menyadari bahwa dalam menyusun Laporan Tugas Akhir  ini masih jauh dari kesempurnaan, untuk itu penulis sangat mengharapkan kritik dan saran yang bersifat membangun guna sempurnanya Laporan Tuga Akhir  ini. Penulis berharap semoga Laporan Tugas Akhir  ini bisa bermanfaat bagi penulis khususnya dan bagi pembaca pada umumnya


Bandung,16 Juni 2015
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