ABSTRAK

Dalam beberapa tahun terakhir, perkembangan musik di Indonesia mengalami peningkatan yang pesat. Ratusan band baru muncul dengan membawa karakteristik masing- masing bersaing untuk berada pada Chart Music yang ada pada setiap stasiun Televisi dan Stasiun Radio. Dengan seiringnya daya tampung musik yang semakin luas, sehingga membuat bermunculannya puluhan Major Label Musik di Indonesia. Potensi musikalitas remaja kota Bandung yang mempunyai bakat individu dan kelompok yang kreatif serta banyaknya sekolah tinggi formal yang tidak mengkhususkan musikalitas sehingga perancangan sekolah tinggi musik bandung dapat memberi stimulasi bagi musikalitas remaja. Maka dari itu dibuatlah Sekolah yang dapat mewadahi dan mengarahkan bakat tersebut yaitu Sekolah Tinggi Musik Bandung.
Tujuan membuat sekolah ini adalah untuk Membuat sebuah fasilitas lembaga pendidikan yang dapat mendukung kurikulum dalam mengembangkan bakat musik dan ilmu pengetahuan dan sejarah musik, serta merancang tata letak sirkulasi berinteraksi antar individu.
Permasalahan dalam perancangan ini adalah bagaimana penerapan elemen interior (dinding, ceiling, lantai dan peletakan furniture ) yang memberi stimulasi bagi kreativitas bermusik, mengatur area yang dapat mendukung proses interaksi musikalitas individual, dan penggunaan akustik dalam perancangan interior sehingga dapat mendukung proses pembelajaran menggunakan konsep dinamis, pemilihan warna dan penggunaan bentuk serta garis dalam elemen interior yang dapat memberi stimulasi kreativitas dalam bermusik.

Setelah melakukan perancangan dan pembuatan laporan maka didapatlah suatu kesimpulan yaitu perancangan ini sangat memperhatikan kenyamanan pengguna dalam proses belajar mengajar yang dapat memberikan stimulasi serta suasana baru yang dapat menghasilkan ide dan karya yang lebih inovatif. Penggunaan akustik yang baik pada ruangan bermusik akan mengurangi tingkat kebisingan dalam lingkungan sekolah serta membuat pantulan suara dalam ruangan menjadi baik. Sehingga dapat menarik minat masyarakat terhadap pendidikan tinggi seni musik. 



