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Latar belakang masalah penelitian ini didasari pada sebuah toleransi yang dimunculkan  melalui sepak bola. Film “Cahaya Dari Timur” merupakan film yang memperlihatkan adegan dan dialog yang dianggap menyimpang dan bisa dijadikan gambaran sebuah representasi toleransi umat beragama. Film adalah media komunikasi massa. Penelitian ini bertujuan untuk mengetauhi bagaimana sebuah toleransi umat beragama direpresentasikan dalam film.
Penelitian ini menggunakan teori semiotika Charles Sanders Pierce. Dengan menggunakan teori ini, diharapkan bisa membantu peneliti mengungkapkan tanda-tanda yang mengacu pada representasi toleransi umat beragama yang coba disampaikan dalam film Cahaya Dari Timur, kepada para penontonnya. Berangkat dari teori tersebut, nantinya dipilih berbagai adegan dan dialog yang dianggap merepresentasikan toleransi umat beragama. Selanjutnya adegan dan dialog tersebut dianalisis berdasarkan segitiga unsur makna (triangle meaning) milik Charles Sander Pierce yang meliputi sign, object, interpretant. Serta tahap selanjutnya yaitu dengan aspek tanda Charles Sander Pierce yaitu ikon, indeks, dan simbol.
Penelitian ini menggunakan jenis penelitian kualitatif, dimana dalam penelitian ini menganggap makna sebagai perhatian utama. Selain itu penelitian ini hanya mengembangkan dan menghimpun fakta, kemudian menganalisisnya. Metode penelitian kualitatif adalah metode penelitian riset yang data-datanya berupa pernyataan-pernyataan dan berasal dari pendekatan interpretatif (subyektif)
Representasi toleransi umat beragama yang diceritakan dalam film ini disimbolkan melalui setiap adegan-adegan yang dimainkan oleh para pemain, didukung dengan dialog-dialog yang diucapkan para pemain. Dalam film ini dapat ditemukan simbol-simbol yang bisa merepresentasikan bentuk toleransi.
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