ABSTRAK

     Penelitian ini menganalisis pengaruh arus kas bebas dan keputusan pendanaan terhadap nilai pemegang saham dengan set kesempatan investasi dan dividen sebagai variabel moderasi. Emiten yang terdaftar sejumlah 37 perusahaan property dan real estate di Bursa Efek Indonesia (BEI) dari tahun 2009-2011. 
Arus kas bebas merupakan arus kas tersedia untuk didistribusikan kepada seluruh investor (pemegang saham dan pemilik utang) setelah perusahaan menempatkan kepada seluruh investasinya pada aktiva tetap, produk-produk baru dan modal kerja yang dibutuhkan untuk mempertahankan operasi yang sedang berjalan (Brigham dan Houston, 2006), sedangkan keputusan pendanaan adalah mengindikasikan bagaimana perusahaan membiayai kegiatan operasionalnya atau bagaimana perusahaan membiayai aktivanya, nilai pemegang saham adalah nilai ekuitas yang menjadi bagian dari nilai perusahaan, dividen adalah pembagian kepada pemegang saham dari suatu perusahaan secara proposional sesuai dengan jumlah saham yang dipegang oleh masing-masing pemilik, set kesempatan investasi adalah hubungan antara pengeluaran saat ini maupun masa mendatang dengan nilai atau return serta prospek sebagai hasil dari keputusan investasi untuk menciptakan nilai perusahaan.

Teknik analisis yang digunakan adalah dengan menggunakan SPSS 19. Penelitian ini menggunakan variabel dependen nilai pemegang saham dan variabel independen adalah arus kas dan keputusan pendanaan. Variabel moderasi adalah set kesempatan investasi dan dividen. Metode sampling yang digunakan yaitu purposive sampling, hasil dari metode sampling perusahaan yang menjadi sampling sebanyak 11 perusahaan.
Hasil dari penelitian ini bahwa pada pengujian secara keseluruhan atau uji simulta (uji F), variabel arus kas bebas, keputusan pendanaan, set kesempatan investasi dan dividen terhadap nilai pemegang saham memiliki pengaruh yang signifikan terhadap nilai pemegang saham. Pada pengujian secara parsial (uji t) arus kas bebas terhadap nilai pemegang saham memiliki, dimoderasi dengan set ksesmpatan dan dividen tidak memiliki pengaruh yang signifikan. Keputusan pendanaan terhadap nilai pemegang saham, dengan dimoderasi dengan set kesempatan investasi dan dividen tidak memiliki pengaruh yang signifikan.
Kata kunci : Arus kas bebas, keputusan pendanaan, set kesempatan investasi, dividen dan nilai pemegang saham.
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