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ABSTRAK
      Ketepatan waktu merupakan salah satu faktor penting dalam menyajikan suatu informasi. Laporan keuangan sebagai sebuah informasi akan bermanfaat apabila informasi yang dikandungnya disediakan tepat waktu bagi pengguna sebelum informasi tersebut kehilangan manfaatnya dalam mempengaruhi pengambilan keputusan, terutama dalam perusahaan go public yang memiliki kewajiban menyampaikan laporan keuangan tahunan yang telah diaudit secara tepat waktu. 
     Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis faktor-faktor yang berpengaruh terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan pada perusahaan go public yang terdaftar di  dalam indeks LQ- 45 periode tahun 2009-2010. Faktor- faktor yang dianalisis dalam penelitian ini adalah simultan ukuran perusahaan, profitabilitas, leverage,  ukuran KAP, dan opini audit sebagai variabel independen serta ketepatan waktu sebagai variabel dependen. 
     Penelitian ini tergolong ke dalam jenis penelitan deskriptif verifikatif bersifat kausalitas. Penelitian ini menggunakan populasi perusahaan go public berdasarkan  perusahaan yang  telah  terdaftar  di indeks LQ- 45 dan menyampaikan laporan keuangan audited  tahun 2009 sampai dengan tahun 2010, dengan pemilihan sampel menggunakan purposive sampling didapatkan sampel sebanyak 45 perusahaan. Metode analisis dari penelitian ini menggunakan analisis regresi logistik. 
    Hasil dari penelitian ini menunjukkan bahwa secara simultan ukuran perusahaan, profitabilitas,leverage,  ukuran KAP, dan opini audit berpengaruh signifikan terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan. Faktor– faktor yang berpengaruh signifikan secara parsial terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan adalah leverage, sedangkan ukuran perusahaan, profitabilitas, ukuran  KAP, dan opini audit tidak berpengaruh signifikan terhadap ketepatan waktu pelaporan keuangan. 

Kata kunci: ukuran  perusahaan,  profitabilitas, leverage,  ukuran  KAP,  opini 
                    audit, dan ketepatan waktu pelaporan keuangan.
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