
Abstrak

Saat ini banyak klien dari PT Xynexis Internasional yang tertinggal dan masih banyak yang melebihi batas waktu penyelesaian proyek, aspek yang mempengaruhi hal tersebut adalah kepuasan kerja melalui nilai gaji yang diterima karena masih tingginya permintaan ulasan oleh karyawan dalam beberapa bulan. terakhir, serta disiplin kerja karyawan yang ditunjukkan melalui tabel absensi karyawan dimana masih banyak yang absen meski tanpa penjelasan.
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui bagaimana kepuasan kerja, disiplin kerja dan kinerja karyawan pada PT Xynexis Internasional, mengetahui apakah ada pengaruh kepuasan kerja terhadap kinerja karyawan pada PT Xynexis Internasional, mengetahui apakah ada pengaruh kerja disiplin kerja terhadap kinerja karyawan PT Xynexis Internasional, dan mengetahui apakah ada pengaruh kepuasan kerja dan disiplin kerja terhadap kinerja karyawan PT Xynexis Internasional.
Pengumpulan data dalam penelitian ini akan menggunakan kuesioner yang disebarkan kepada 79 karyawan PT Xynexis Internasional, kemudian data tersebut dibuat grafik karakteristik responden, kemudian dilakukan analisis deskriptif berdasarkan perhitungan garis kontinum. dan analisis regresi linier berganda dengan asumsi klasik meliputi uji t dan uji F.
Ditemukan hasil analisis deskriptif variabel kepuasan kerja berada pada kategori baik yaitu 66%, kemudian variabel disiplin kerja 84% pada kategori sangat baik, kemudian variabel kinerja karyawan pada kategori sangat baik. dengan persentase 83%. Berdasarkan hasil uji F diketahui bahwa F hitung > F tabel.
Dengan demikian disimpulkan bahwa variabel kepuasan kerja baik, disiplin kerja sangat baik dan kinerja karyawan sangat baik, serta terdapat hubungan yang signifikan antara variabel kepuasan kerja dan disiplin kerja terhadap variabel kinerja karyawan di PT Xynexis International.
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